

# Šachisté Zbrojovky postupují na „republiku“ mladších žáků



Šachovými přeborníky kraje v kategorii mladších žáků se stali hráči TJ Zbrojovka Vsetín (zleva): Štěpán Řezníček, Patrik Řezníček, Adam Kocůrek, Matěj Kopecký, Gabriel Kamas a Amálka Zádrapová.

## Fotbalisté FC Vsetín usilují o záchranu divizní soutěže

V zahajovacím duelu divizní soutěže FC Vsetín – Kmov se diváci branky nedočkali, i když svěřenci trenéra Miroslava Kučernáka vyrukovali na umělý trávník u SPŠS s pěticí nových hráčských tváří. V dresu Vsetína se představili (na fotu zleva) Šimon Továrek (Opava), Jakub Šrom (FC Semetín), Martin Valigura (Čeladná), Jiří Drda (Kateřinice) a Tomáš Varhaník (Povážská Bystrica).

Na malém prostoru se soupeř soustředil na zabezpečení obrany. Domáci v úvodním poločase hráli opatrněji bez výšeného důrazu. Po změně stran domácí soubor zlepšil svůj výkon, z herního tlaku se ale nepodařilo soupeře přechýlit a dostat se ke gólovému zásahu. Hosté byli nebezpeční hlavně při standardních situacích.

S bodem za remízu byli Kmovští spokojeni, naopak pro Vsetín se situace na chvostu tabulky nijak nevylepšila.

Vsetín remizoval i v dalším utkání, a to 26. března na půdě soupeře ve Slavíčíně 1:1. V domácím duelu v sobotu 2. dubna hostil FC Vsetín Dolní Benešov, nad nímž zvítězil 1:0.

Text a foto: Julius Ficek



## Turisté zvou na své akce

Odbor turistiky TJ Zbrojovka Vsetín pořádá během roku řadu akcí, kterých se mohou zúčastnit i nečlenové klubu. Navštivte tedy s turisty zajímavá místa nejen v naší republice.

Na 1. květen připravují turisté cyklistickou a turistickou akci nazvanou Pod rozkvetlou třešní.

O týden později, 7. května, se uskuteční výlet do Povážského Inovce.

O jednotlivých výletech se můžete informovat u Ludmily Petřkové na tel. č.: 732 981 797 nebo e-mailu: ludmila.petrckova@seznam.cz.

Valašská Bystřice hostila 19. března krajský přebor družstev mladších žáků. Sál byl plný k prasknutí, neboť se zde sjelo 16 družstev a celkem 99 šachistů. Mezi mládežnickými týmy se představila i tři družstva šachového oddílu TJ Zbrojovka Vsetín. Hrál se na sedm kol v tempu 2 krát 20 minut s bonusem 5 vteřin za každý tah. Z vítězství se nakonec radovalo jedno ze zbrojovácích družstev, které si tak zajistilo postup na mistrovství republiky.

Zlato a postup slavila vsetínská šestice Štěpán Řezníček, Patrik Řezníček, Adam Kocůrek, Matěj Kopecký, Gabriel Kamas a Amálka Zádrapová. Stříbrné medaile získali šachisté ze Starého Města a bronzový stupínek obsadili borci ze Zlína - Malenovic. Výborně si počínaly i záložní týmy Zbrojovky. Běčko, které nastupovalo v sestavě Tomáš Budík, Matěj Čech,

Radek Jurča, Lubomír Hlouch, Ondřej Havran, Michal Řezníček a Barbora Hrabíková, obsadilo výtečné šesté místo. Céčko bylo poskládáno zejména ze začínajících šachistů a dopadlo také nad očekávání. Sestava Tomáš Hurtík, Jakub Kovařík, Matyáš Zajíček, Pavel Ptáček, Kryštof Kneblík, Roman Orság a Zuzana Kovaříková skončila na hezkém jedenáctém místě.

Celé šachové klání provázelo krásné slunečné počasí, a tak se šachisté mezi partii vydovářili i na přilehlém dětském hřišti.

„Na mistrovství republiky v kategorii mladších žáků se nám letos podařilo probojovat už potřetí za sebou. Bude se hrát 10. až 12. června v Hradci Králové. Těchto vynikajících výsledků dosahujeme nejen díky práci trenérů, ale také díky podpoře města Vsetína, kterému patří naše poděkování,“ uvedl po návratu na Vsetín hlavní trenér mládeže Radek Zádrapa.

-jž-

## Daniel Šrámek i SKP Vsetín na mistrovství republiky stříbrní

Po úspěšném Zimním poháru se vsetínští lukostřelci v polovině března zúčastnili 26. Mistrovství České republiky v halové lukostřelbě dospělých v Prostějově. A ani z Hané neodjžděli bez medaile.

Vrcholného podniku se v kategorii reflexní luk - senioři (50+) zúčastnili čtyři střelci Sportovního klubu policie Vsetín.

V kategorii jednotlivců získal bronzovou medaili Daniel Šrámek a oproti

loňsku své postavení o jednu příčku vylepšil. Tento úspěch je potvrzením jeho stabilní velmi dobré výkonnosti po celou halovou sezónu, kde je ve své kategorii na průběžném druhém místě v Poháru Českého lukostřeleckého svazu.

Skvělou soutěžní premiéru si odbylo celé vsetínské družstvo ve složení Miroslav Meluzín, Petr Osička, Daniel Šrámek a Josef Zvěřina. I přesto, že jeho především sbírat zkušenosti, podalo výborný výkon a obsadilo v celkovém hodnocení třetí příčku.

-jž-



Bronzové družstvo SKP Vsetín (zleva): Miroslav Meluzín, Petr Osička, trenér Bohumír Trčka, Daniel Šrámek a Josef Zvěřina.